

<b>Begivenhed</b>	Generalforsamling 2010
<b>Dato</b>	24. april 2010
<b>Repræsenterede parceller</b>	8, 12, 17, 28, 35
<p><b>Dagsorden:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Valg af dirigent</li> <li>2. Formandens beretning</li> <li>3. Fremlæggelse af regnskab og budget</li> <li>4. Behandling af indkomne forslag</li> <li>5. Fastsættelse af kontingent og særlige bidrag</li> <li>6. Eventuelt</li> </ol> <p><b>Ad 1.</b> Med det lave fremmøde var der ikke behov for at vælge en dirigent.</p> <p><b>Ad 2.</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Rafn &amp; Søn</li> <li>2. Indbrud/tyverier</li> </ol> <p>Formanden fortalte at der ikke havde været opbakning til at tage imod tilbuddet fra Rafn &amp; Søn om at få nedbragt vores ejendomsværdiskat. Der har været flere tilfælde af indbrud i udstykningen og der er observeret "mistænkelige" typer kørende langsomt gennem udstykningen på en knallert, hvor nummerpladen bevidst blev forsøgt dækket. Det opfordres til at holde øje med naboers huse.</p> <p><b>Ad 3</b> Kassereren var ikke til stede så formanden gennemgik regnskabet. Der blev stillet et par spørgsmål til regnskabet som formanden dog ikke var i stand til at svare på. Formanden vil opfordre kassereren til at skrive et par kommentarer til regnskabet på foreningens hjemmeside.</p> <p><b>Ad. 4</b> Der var ikke indkommet nogen forslag fra beboerne.</p> <p><b>Ad. 5</b> Kontingent fastsattes til uændrede DKK 1.500,- for 2011. Ingen særlige udgifter.</p> <p><b>Ad. 6</b> Det blev diskuteret hvorvidt der fortsat skal afholdes vejfest. Enden på diskussionen blev at det forsøgsvis skal være en "lomme", der skal arrangere vejfesten. Ved lodtrækning blev "lommen" bestående af parcellerne 10-16 valgt og det skal nu forsøges at samle opbakning til at arrangere vejfesten. Lisbeth (#35) vil gerne være behjælpelig med telefonnumre til teltudlejning, indkøbsliste etc.</p>	